



怀化市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S
GOVERNMENT OF HUAI HUA MUNICIPALITY

2021

第4期（总第18期）

（免费赠阅）

怀化市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S
GOVERNMENT OF HUAI HUA MUNICIPALITY

◇ 刊登的公文与正式文件具有同等效力 ◇

怀化市人民政府办公室

2021 年 9 月 12 日

第 4 期

总第 18 期

目 录

【市政府文件】

关于划定张吉怀铁路怀化市行政区域内铁路线路安全保护区的通告

怀政函〔2021〕69 号 HHCR-2021-00004 3

【市政府办公室文件】

关于推进生态廊道建设的实施意见

怀政办发〔2021〕14 号 HHCR-2021-01006 4

【人事任免】

关于王勇同志免职的通知

怀政人〔2021〕7 号 7

关于龚红果等同志职务任免的通知

怀政人〔2021〕8 号 7

关于张远松等同志职务任免的通知

怀政人〔2021〕9 号 8

发布政令 公开政务 指导工作 服务社会

编 辑 委 员 会

主任：李仕忠

编 委：（以姓氏笔划为序）

石政懿 刘 钧 刘卫星 刘建德 张五卫

张明珠 陈华云 李佑长 姚茂良 唐宏慧

谌启业 覃声清

总 编 辑：姚茂良

副 总 编辑：覃声清

责 任 编辑：舒标治 赵芙蓉

关于谢文等同志职务任免的通知

怀政人〔2021〕10号	9
--------------	---

关于刘卫星同志免职的通知

怀政人〔2021〕11号	10
--------------	----

【市政府大事记】

2021年7月市政府大事记	11
---------------	----

2021年8月市政府大事记	14
---------------	----

怀化市人民政府 关于划定张吉怀铁路怀化市行政区域内 铁路线路安全保护区的通告

怀政函〔2021〕69号

HHCR-2021-00004

根据《铁路安全管理条例》（国务院第639号令）规定，现就划定怀化市行政区域内张吉怀铁路K183+243.02至K246+275.6区段铁路安全保护区有关事项通告如下：

- 一、在张吉怀铁路线路两侧设立铁路线路安全保护区。
- 二、张吉怀铁路线路安全保护区的范围：从铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶、铁路桥梁（含铁路、道路两用桥）外侧起向外的距离分别为：
 - (一)城市市区为10米；
 - (二)城市郊区居民居住区为12米；
 - (三)村镇居民居住区为15米；
 - (四)其他地区为20米。
- 三、禁止在铁路线路安全保护区内烧荒、放养牲畜、种植影响铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物；禁止向铁路线路安全保护区排污、倾倒垃圾以及其他危害铁路安全的物质。
- 四、在铁路线路安全保护区内建造建筑物、构筑物等设施，取土、挖砂、挖沟、采空作业或者堆放、悬挂物品，应当征得铁路运输企业同意并签订安全协议，遵守保证铁路安全的国家标准、行业标准和施工安全规范，采取措施防止影响铁路运输安全。
- 五、在铁路线路安全保护区及其邻近区域建造或者设置的建筑物、构筑物、设备等，不得进入国家规定的铁路建筑限界。
- 六、在铁路线路两侧建造、设立生产、加工、储存或者销售易燃、易爆或者放射性物品等危险物品的场所、仓库，应当符合国家标准、行业标准规定的安全防护距离。
- 七、在铁路线路两侧从事采矿、采石或者爆破作业，应当遵守有关采矿和民用爆破的法律法规，符合国家标准、行业标准和铁路安全保护要求。在铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶、铁路桥梁外侧起向外各1000米范围内，以及在铁路隧道上方中心线确需从事露天采矿、采石或者爆破作业的，应当与铁路运输企业协商一致，依照有关法律法规的规定报县级以上地方人民政府有关部门批准，采取安全防护措施后方可进行。
- 八、高速铁路线路路堤坡脚、路堑坡顶或者铁路桥梁外侧起向外各200米范围内禁止抽取地下水。
- 九、铁路线路安全保护区与公路建筑控制区、河道管理范围、水利工程管理和保护范围、航道保护范围或者石油、电力以及其他重要设施保护区重叠的，如进行作业，应

怀化市人民政府办公室 关于推进生态廊道建设的实施意见

怀政办发〔2021〕14号

HHCR-2021-01006

各县市区人民政府，市直机关各单位：

为加快我市生态廊道建设，构建绿色生态屏障，提升生态系统质量和稳定性，根据《湖南省人民政府办公厅关于加快推进生态廊道建设的意见》（湘政办发〔2018〕83号）精神，经市人民政府同意，现就推进我市生态廊道建设提出如下意见。

一、指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党的十九大关于“构建生态廊道和生物多样性保护网络，提升生态系统质量和稳定性”精神，牢固树立和践行“绿水青山就是金

山银山”理念，坚持政府主导、社会参与、尊重自然、生态优先、因地制宜、分类施策、科学规划、统筹兼顾的原则，以增绿扩量、森林提质、生态修复为重点，加快推进生态廊道建设，构建“自然、多彩、连通”的生态廊道与山水林田湖草一体的健康稳定生态系统，为建设生态怀化提供有力支撑。

二、发展目标

采取自然修复与人工促进相结合的方法，着力打造“一山一水一环九廊多点”的生态廊道格局，重点建设“一环”“二国道”“三高速”“一江六水”等精品示范生态廊道。到2023年，基本完成

当依照有关法律、行政法规的规定办理相关手续。

十、怀邵衡铁路有限责任公司按照本通告公布的铁路线路安全保护区的具体范围，在铁路沿线设立标桩，沿线县区人民政府、有关部门和企事业单位及个人要依法予以支持。

十一、划定的铁路线路安全保护区范围内的原有土地权属不变。

十二、本通告自公布之日起施行。

怀化市人民政府
2021年7月1日

省级生态廊道建设，同步推进市、县级生态廊道建设。到2025年，基本完成市、县级生态廊道建设，构建起景观优美、结构稳定、功能完备的生态廊道和生物多样性保护网络体系。

三、工作任务

(一) 建设范围

省级生态廊道建设范围：武陵山—雪峰山山脉，沅江干流及其六条主要一级支流（渠水、舞水、巫水、溆水、辰水、酉水）两侧水岸线至第一层山脊线或平原区2千米之内的可建区域，国道、高速公路、铁路（含高铁）两侧至第一层山脊线或平原区1千米范围，芷江机场周边20千米半径范围内具有重要生态功能、对生态系统完整性和生物多样性保护具有重要影响的可建区域。

市级生态廊道建设范围：沅江二级支流水岸线至第一层山脊线或平原区2千米以内、省级公路两侧至第一层山脊线或平原区1千米以内范围。

县级生态廊道建设范围由县市区研究确定。

(二) 主要建设内容

1.增绿扩量。对生态廊道建设范围内的宜林荒山、荒地、荒滩、裸露地及石漠化地，分类施策，宜乔则乔、宜灌则灌、宜草则草、宜封则封，做到应绿尽绿，重点治理水土流失，加强水源涵养，切实提高林草覆盖率。

2.森林质量精准提升。按照近自然经营理念，全面保育天然林，科学经营人工林，通过实施抚育间伐、补植补造、退化林修复等综合改造措施，调整和优

化树种结构，改善林相景观，精准提升林分质量，促进森林正向演替，建设高品质的多功能森林。

3.生态修复。对廊道范围内高陡边坡、采石（砂）场、堆积地、非法码头渡口、废弃工矿地、排污纳污地、受损的小微湿地等区域，采取工程、生物等多种治理措施，科学实施生态修复，选择抗逆性好的乡土树种，进行乔、灌、草多层次栽植复绿。重点推进“一江六水”岸线生态修复，加强水体资源和地下资源的保护和利用，加快河道生态整治、沿岸防护林建设等工程，鼓励各地高标准建设“河道岸线最美生态廊道”。

4.乡村绿化。结合乡村振兴，以美丽乡村为切入口，实施规划建绿、见缝插绿、拆违还绿，科学配置阔叶树种、彩叶树种，加强乡村绿化，提升农村人居环境，打造“一村一景”“一村一韵”绿色景观。

5.自然保护地保护。对生态廊道沿线范围内的自然保护地、历史文化名镇（村）等重要生态功能区和历史文化遗产，实施以保护和自然修复为主、人工修复为辅的生态修复措施，打造生物多样性保护、生态旅游、科普宣教等重要功能性节点，发挥生态廊道的整体生态服务效益。

生态廊道年度建设任务根据我市生态廊道建设总体规划确定。

四、保障措施

(一) 加强组织领导。市、县市区人民政府是实施生态廊道建设的责任主体，政府主要负责人为第一责任人。要

建立生态廊道建设联席会议制度，协调解决工作中遇到的重大问题。林业部门负责规划设计、项目协调、技术指导、检查验收；发展改革部门负责规划、项目审批、综合协调；自然资源部门负责生态廊道规划与国土空间规划的衔接、用地调度、审批，采石（砂）场等矿区退出和复绿；财政部门负责资金筹措和项目统筹；交通运输部门负责国道、高速公路等通道红线范围内绿化、提质改造和非法码头渡口退出与复绿；铁路部门负责铁路（含高铁）通道红线范围内绿化、提质改造；农业农村部门负责退出的畜禽养殖场的复绿；水利部门负责河流两旁水岸线绿化复绿；审计部门负责生态廊道建设资金的监督审计；生态环境、住房城乡建设、文化旅游广电体育、城市管理和综合执法、民航等部门各负其责，共同推进生态廊道建设。

（二）加大资金投入。建立多渠道投入、多部门协作、多方面参与的生态廊道建设投入机制，积极整合各渠道资金，加大投入力度。省级生态廊道建设资金以省级财政补助为主。市级、县级生态廊道建设资金以市、县市区为主。要将生态廊道建设资金纳入财政年度预算，国家重点生态功能区转移支付资金每年安排5%以上用于生态廊道建设。森林植被恢复费主要用于生态廊道建设。林业部门在安排工程和项目资金时，重点向生态廊道建设倾斜。其他各部门要积极整合项目资金，重点用于生态廊道沿线的生态修复。对生态廊道范围内的林地依法进行有序流转，引入社会资金，

积极鼓励探索生态廊道多种建设模式，如工程项目委托代建模式、大户承包模式等，实行“谁建设，谁管理，谁受益”的管理机制，以调动全社会参与生态廊道建设积极性。

（三）保障建设用地。生态廊道建设范围内第一层山脊可视范围内的符合退耕还林政策的耕地等要优先调整为生态廊道建设用地。对建设范围内严重影响生态廊道建设的采石（砂）场、堆积地、废弃厂矿、空心房、非法码头渡口等一律退出，进行生态修复和复绿，不得新建住宅、厂房等设施。要统筹水利、道路和其他基础设施建设，为生态廊道建设预留空间，避免重复建设。

（四）健全管护制度。构建生态廊道管护长效机制，按照“属地管理、分级负责、责任到人”的原则完善管护机制，推行专业队伍管护、承包管护和家庭管护等灵活多样的管护模式，大幅提升管护水平。生态廊道内一律禁止商业性林木采伐，严厉打击乱砍滥伐、毁林开垦、非法占用林地、岸线乱占、河道乱建、污水直排等各种违法犯罪行为，全面加强森林资源保护，确保建设成效。

（五）强化督查考核。建立健全考核机制，适时组织开展专项督查，促进生态廊道建设健康持续推进。市财政局会同市林业局制定奖补政策，根据建设任务完成情况安排奖补资金。

本实施意见自公布之日起施行。

怀化市人民政府办公室

2021年7月30日

怀化市人民政府 关于王勇同志免职的通知

怀政人〔2021〕7号

各县市区人民政府，市直机关各单位：

市人民政府决定：

免去王勇同志的市科学技术局副局长职务。

怀化市人民政府

2021年7月14日

怀化市人民政府 关于龚红果等同志职务任免的通知

怀政人〔2021〕8号

各县市区人民政府，市直机关各单位：

龚红果、向秀亮、杨秀芳同志任市人民政府副秘书长（正处级）；

免去丁热平同志的市广播电视台台长职务；

免去杨鹏同志的市重点建设项目事务中心主任职务。

怀化市人民政府

2021年7月21日

怀化市人民政府 关于张远松等同志职务任免的通知

怀政人[2021]9号

各县市区人民政府，市直机关各单位：

市人民政府决定：

张远松同志任市人民政府副秘书长；

熊智勇同志任市人民政府副秘书长（正处级）；

免去张五卫同志的市人民政府副秘书长、市人民政府办公室副主任职务；

张华建同志任市人民政府侨务办公室主任；

免去骆凯同志的市人民政府侨务办公室主任职务；

免去覃志刚同志的市教育局主任督学职务；

舒象忠同志任市地方志编纂室主任；

免去周正宇同志的市地方志编纂室主任职务；

李峰同志任市广播电视台台长（试用期一年）；

董崇毅同志任市接待服务中心主任（试用期一年）；

免去张远春同志的市接待服务中心主任职务；

免去石谋洲同志的市接待服务中心副主任职务；

免去罗一航同志的市公共资源交易中心主任职务；

梁芊同志任市公共资源交易中心副主任（主持全面工作）；

王富同志任市重点建设项目事务中心主任；

向华同志任怀化高新技术产业开发区管理委员会主任（试用期一年）；

免去张喜松同志的怀化高新技术产业开发区管理委员会主任职务；

郑紫庭、吕铁雄同志任怀化高新技术产业开发区管理委员会副主任；

免去李旭、尹春芳、周明峨同志的怀化高新技术产业开发区管理委员会副主任职务；

蒋学文同志任怀化经济开发区管理委员会副主任；

免去姚茂术同志的市民政局副局长职务；

田作根同志任市交通运输局副局长；

谢静雅同志任市文化旅游广电体育局副局长；

免去龚兆逗、赵宗涵同志的市文化旅游广电体育局副局长职务；

汪洪同志任市乡村振兴局副局长；

免去罗恩平、萧恺梦同志的市乡村振兴局副局长职务；

周田同志任怀化日报社副社长、副总编辑；

舒象连同志任市红十字会副会长，免去其洪江区管理委员会副主任职务；
免去欧家好同志的市红十字会副会长职务；
胡东声同志任洪江区管理委员会主任（试用期一年）；
免去伍罕鸣同志的洪江区管理委员会主任职务；
汤鲜同志任洪江区管理委员会副主任；
李超、马宏旺、曾军芳、金波、张亚平同志任洪江区管理委员会副主任（试用期一年）；
免去唐龙、滕绪国、黄文胜同志的洪江区管理委员会副主任职务；
杨彦辉同志任湖南万佛山侗寨风景名胜区管理处主任（试用期一年）；
免去李万志同志的湖南万佛山侗寨风景名胜区管理处主任职务。

怀化市人民政府
2021年7月30日

怀化市人民政府 关于谢文等同志职务任免的通知

怀政人〔2021〕10号

各县市区人民政府，市直机关各单位：

市人民政府决定：

谢文同志任市公安局治安管理支队支队长；
张文爱同志任市公安局禁毒支队支队长；
免去石峰同志的市公安局禁毒支队支队长职务；
免去彭龙云同志的市公安局监所管理支队支队长职务；
朱达生同志任市第一强制隔离戒毒所所长；
免去潘冬生同志的市第一强制隔离戒毒所所长职务；
王立业同志任市公安局交通警察支队支队长（试用期一年）；
免去李勇进同志的市公安局交通警察支队支队长职务；
杨志坚同志任市退役军人事务局副局长（兼）；
余海平同志任湖南中坡国家森林公园管理处主任（试用期一年）；
李顺光同志任沅陵县水库移民管理局局长（试用期一年）；
匡自其同志任洪江区管理委员会副主任；
免去许云同志的洪江区管理委员会副主任职务。

怀化市人民政府
2021年8月13日

怀化市人民政府 关于刘卫星同志免职的通知

怀政人〔2021〕11号

各县市区人民政府，市直机关各单位：

市人民政府决定：

免去刘卫星同志的市人民政府副秘书长职务。

怀化市人民政府

2021年8月27日

(上接第16页)

8月29日，黎春秋同志在怀化高新区调研，要求要进一步完善产业规划，搭建创新平台，理顺体制机制，全力推进“五好”园区及专业化建设。李卫林、李仕忠同志参加。

8月30日，黎春秋同志调度中小学秋季开学工作。强调要时刻绷紧常态化疫情防控这根弦，严格规范抓细疫情防控，用心用情改善办学条件，促进我市教育教学质量不断提升。欧阳明、李仕忠同志参加。

8月31日，市委副书记、市长、市总河长黎春秋主持召开会议，研究部署河长制工作。强调要建立岸水同治、“员”“长”齐抓的农村水系系统治理机制，涵养一江碧水到洞庭。杨林华同志参加。

2021年7月市政府大事记

7月1日，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。雷绍业、黎春秋、周振宇、石希欣、蒲学联、张扬平、李激扬、印宇鹰、周运平、吉荣华、姚述铭、李博、唐浩然等全体在怀市领导集中收看了实况直播。

同日，全市乡村振兴暨农村人居环境整治、村级集体经济发展推进会议召开。雷绍业同志强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述和关于乡村振兴工作的重要指示精神，带着责任和感情谋划好、推进好乡村振兴、农村人居环境整治和村级集体经济发展，努力打造“山乡巨变”的怀化样板，为实现怀化高质量跨越式发展打好坚实基础。黎春秋同志主持，周振宇、石希欣、蒲学联、张扬平、李激扬、印宇鹰、周运平、吉荣华、姚述铭、李博、唐浩然等同志出席。

7月2日，黎春秋同志主持召开专题会议，传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会和在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神，总结6月份工作，部署7月份重点工作。黎春秋强调，全市各级政府系统要学深悟透习近平总书记重要讲话精神，牢记初心使命，砥砺奋发有为，为推动怀化高质量跨越式发展作出应有贡献。张扬平、邓小建、熊安台、李卫林、李仕忠等同志参加。

同日，黎春秋同志再次调度当前防汛抗灾工作，传达省委常委、常务副省长谢建辉对当前防汛工作要求，强调要发扬连续作战过硬作风，再接再厉，坚持不懈，盯紧看牢，精准调度，强化保障，确保人民群众生命财产安全。王行水、李仕忠同志参加。

7月5日至6日，黎春秋同志率队在江西省赣州市考察国际陆港（铁路口岸）和物流产业园建设工作。他强调，要进一步学习借鉴兄弟市州成功经验，更好发挥怀化铁路交通枢纽优势，加快推进怀化国际陆港建设。赣州市委副书记、市长许南吉陪同考察。李卫林、李仕忠，赣州市领导徐兵、胡聚文参加活动。

7月6日，黎春秋同志在怀化日报撰文《从百年党史中汲取奋进新征程的精神力量努力开创现代化新怀化建设新未来》。

7月7日，黎春秋同志带队赴江苏省前途汽车（苏州）有限公司考察，与公司董事长陆群座谈交流。李卫林、李仕忠同志参加。

7月8日，黎春秋同志在怀化市第一人民医院调研时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生与健康的重要论述精神，大力开展卫生健康事业，进一步提升服务、强化配套，加快建设大湘西区域医疗卫生中心。李仕忠同志参加。

7月10日，省委常委、常务副省长谢建辉在沅陵县调研指导乡村振兴工作。黎春秋同志参加调研。

7月12日，黎春秋同志带队赴湖南轨道交通控股集团有限公司、湖南建工集团衔接工作。张扬平、邓小建、李仕忠等同志参加。

7月15日，全市全面推行林长制动员视频会议召开。市委书记、市总林长雷绍业强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，以“林长制”促进“林长治”，努力打造全面推行林长制的“怀化样板”，为实施“三高四新”战略、建设“三城一区”、加快现代化新怀化进程夯实根基。市委副书记、市长、市第一副总林长黎春秋主持，周振宇、石希欣、蒲学联、张扬平、周运平、姚述铭、李博、唐浩然、杨林华等同志出席。

7月16日，黎春秋同志主持召开市人民政府2021年第8次常务会议，传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会、“七一勋章”颁授仪式上和中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神，传达学习省委十一届十三次全体会议和省人民政府第八次全体会议精神，研究贯彻落实意见。听取上半年经济情况汇报，研究下半年经济工作。张扬平、欧阳明、杨林华、杨志红、熊安台、李卫林、韩晓波、李仕忠等同志参加。

7月18日，黎春秋同志到湖南正清制药集团调研，面对面听心声问难处、解难题促发展。李卫林、李仕忠同志参加。

7月19日，黎春秋同志主持召开全市企业上市工作会议，协调解决企业上市推进过程中遇到的困难和问题。强调要提速企业上市步伐，形成上市企业“矩阵”，通过企业上市推动怀化高质量跨越式发展。张扬平、李卫林、李仕忠等同志参加。

7月20日，省政协在怀化召开重点提案办理协商会，现场办理《抢抓国家西部陆海新通道建设机遇，加快打造湖南（怀化）国际陆港》重点提案。省政协主席李微微出席。省人大常委会副主任彭国甫，省政协秘书长卿渐伟参加办理。雷绍业、黎春秋、蒲学联等同志参加现场考察或协商会。

7月21日，黎春秋同志专题研究调度农产品质量安全监管检测和中药材产业发展工作。强调要依托生态和物流优势，进一步培塑怀化特色优势品牌，助力乡村振兴，为怀化农业产业高质量跨越式发展打下坚实基础。杨林华、李仕忠同志参加。

同日，由长沙银行和湖南日报社联合主办的长沙银行践行“三高四新”金融服务大行动走进怀化活动举行。黎春秋同志，湖南日报社党组成员、社务委员、华声在线总裁龚定名，长沙银行党委书记、董事长朱玉国，张扬平同志出席。

同日，黎春秋同志调研怀化城区夜经济工作。强调要因地制宜、突出特色、打造精品，进一步提升夜经济消费规模，有序规范管理，力争用两到三年时间，将怀化打造成夜经济消费的网红城市。李仕忠同志参加。

7月22日，新时代怀化禁毒人民战争部署大会召开。雷绍业同志出席并讲话，黎春秋同志主持，印宇鹰同志宣读表扬通报，梁永泉、钦代寿同志出席，杨志红同志作工作报告。

近日，按照省人大常委会安排部署，部分省级领导分别以省人大代表身份参加代表小组活动。省委常委、常务副省长谢建辉在沅陵参加代表小组活动时强调，要坚持以人民为中心，解决群众“急难愁盼”问题，提高站位办实事。黎春秋同志参加。

7月23日，黎春秋同志主持召开市人民政府2021年第9次常务会议，审议并原则通过《中共怀化市委怀化市人民政府关于推动高质量跨越式发展的实施意见（送审稿）》和《黎春秋同志在第五届市人民政府第十次全体会议上的讲话（送审稿）》。欧阳明、邓小建、李卫林、李仕忠等同志参加。

同日，黎春秋同志调研中心市场建设和管理工作，检查一个月前督导检查中发现问题的整改落实情况。李仕忠同志参加。

7月26日，黎春秋同志带队赴上海山鹰国际控股股份有限公司考察，与公司董事长吴明武座谈交流。李卫林、李仕忠同志参加。

7月27日，黎春秋同志带队赴广州港集团广州港南沙港区考察，与广州港集团有限公司副总经理宋小明座谈交流。李卫林、李仕忠同志参加。

7月29日，“2021湖南—粤港澳大湾区投资贸易洽谈活动”怀化市招商推介会暨优势产业项目签约仪式在深圳举行，活动现场签约项目24个，总投资额135.36亿元。省人大常委会党组副书记、副主任黄关春，中国（湖南）自由贸易试验区办公室专职副主任廖光辉，省政府驻深圳办事处一级巡视员于云彩，黎春秋、李卫林、李仕忠等同志见证签约。

7月30日，黎春秋同志主持召开全市疫情防控工作调度会议。强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话指示批示精神，按照省委许达哲书记、毛伟明省长在全省疫情防控工作会议上的讲话精神和批示要求，高度警醒、迅速行动、精准防控，压实责任，全力构筑疫情防控严密防线，确保人民群众生命安全和社会大局平安稳定。欧阳明、李仕忠同志参加。

同日，黎春秋同志以“四不两直”方式督导怀化城区疫情防控工作，走访慰问一线执勤人员。唐浩然、欧阳明、李仕忠同志参加。

7月31日，黎春秋同志专题研究怀洪旅游干线规划建设工作。熊安台、李仕忠同志参加。

2021年8月市政府大事记

8月1日，黎春秋参加中国共产党溆浦县第十三次代表大会闭幕式。

同日，黎春秋同志深入溆浦、鹤城、芷江等地督导检查疫情防控工作。强调要循着轨迹去，按照机制来，与时间赛跑，与病毒斗争，将责任压实到“疫情防控最后一公里”，坚决筑牢疫情防控牢固防线。欧阳明、熊安台、李仕忠等同志参加。

8月2日，黎春秋同志主持召开市人民政府2021年第10次常务会议，审议并原则通过《怀化市贯彻落实第二轮中央生态环境保护督察报告整改工作方案（送审稿）》《关于创建“五好”园区推动新发展阶段园区高质量发展的实施方案（送审稿）》《关于加快推动全市生态文化旅游产业高质量发展的实施意见（送审稿）》等有关文件，听取怀化市国土空间总体规划工作情况汇报。张扬平、欧阳明、杨林华、邓小建、杨志红、熊安台、李卫林、韩晓波、李仕忠等同志参加。

8月3日，雷绍业同志调研城市建设管理工作时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市建设与发展的重要论述，坚定信心、迎难而上，打好城市提质攻坚战，以“绣花功夫”建设绿色、精致、开放、创新、和谐之城。黎春秋、石希欣、蒲学联、张扬平、唐浩然、邓小建等同志参加。

8月4日，全市疫情防控工作视频会议召开。雷绍业同志出席并讲话，黎春秋同志主持，周振宇、张扬平、印宇鹰、贺遵庆、李博、唐浩然、欧阳明、杨志红、熊安台、李卫林等同志参加。

8月5日，黎春秋同志主持召开会议，专题调度疫情防控、环境提升、重点项目建设、招商引资、防汛抗旱等当前重点工作。他强调，要牢固树立底线思维，增强忧患意识，狠抓工作落实，保障人民群众生命安全，提升“三大”环境，全力推动重点项目建设，促进经济社会更好发展。张扬平、欧阳明、杨林华、邓小建、杨志红、熊安台、李仕忠等同志参加。

同日，市政府召开第十次全体会议，总结上半年经济社会发展情况，研究安排下半年工作。黎春秋同志强调，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和考察湖南重要讲话精神，认真落实省委十一届十三次全体会议、省政府第八次全体会议精神，按照市委五届十二次全体会议部署，全力以赴完成全年目标任务，为大力实施“三高四新”战略、奋力建设“三城一区”作出新的更大贡献。张扬平、张干太、欧阳明、杨林华、邓小建、杨志红、熊安台、李卫林、罗秋云、李仕忠等同志参加。

8月6日，黎春秋同志主持召开全市疫情防控工作视频调度会。强调要深入学习贯彻

习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神，坚决把党中央、国务院和省委、省政府、市委的决策部署贯彻落实好，坚持生命至上、人民至上，扎紧扎牢“口袋”，严防疫情输入，坚决打赢疫情防控这场硬仗，用党员干部辛苦付出换取百姓安宁幸福。欧阳明、李仕忠同志参加。

8月8日，黎春秋同志深入新晃督导检查疫情防控、抗旱救灾等工作。他强调，要坚持“人民至上、生命至上”理念，全力以赴防疫情、抗旱灾，坚决保障人民群众生命安全和身体健康。李仕忠同志参加。

8月9日，黎春秋同志主持召开视频会议，调度全市疫情防控工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话指示精神，坚决落实党中央、国务院和省委、省政府、市委的决策部署，按照“重点在防、关键在快、核心在准、落点在实”的要求，把好“外防输入”关口，切实筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。李仕忠同志参加。

同日，黎春秋同志主持召开会议研究怀化国际陆港、东盟物流产业园建设，强调要坚持高起点定位、高标准建设，扎实推进港、产、城一体化发展，为大力实施“三高四新”战略、奋力建设“三城一区”、推动高质量跨越式发展提供有力支撑。张扬平、李仕忠同志参加。

8月10日，黎春秋同志主持召开会议，专题调度重点项目建设。张扬平、李仕忠同志参加。

同日，我市与蓝思科技股份有限公司召开视频座谈会。雷绍业、黎春秋同志视频连线，蓝思科技股份有限公司董事长、总经理周群飞，副董事长郑俊龙，共商合作、共叙友谊、共谋发展。唐浩然、李卫林同志参加。

8月11日，黎春秋同志主持召开全市疫情防控工作视频调度会。他要求，要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话指示精神，认真贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府、市委的决策部署，强化风险意识，严实工作作风，以铁的纪律、铁的措施、铁的执行力，把责任压紧压实到最后一步路、最后一道岗，坚决筑牢疫情防控防线。李仕忠同志参加。

8月12日，受市委书记、市总林长雷绍业委托，市委副书记、市长、市第一副总林长黎春秋应邀来到湖南经视演播室，与省林业局党组书记、局长、省林长制工作办公室主任胡长清及中南林业科技大学教授周训芳一同参加《经视观察》之《林长来了》节目访谈。

8月13日，黎春秋同志主持召开全市防汛调度视频会议。杨林华、李仕忠同志参加。

同日，黎春秋同志专题研究湖南省蟒塘溪水资源配置工程、怀芷快速干道等重大基础项目建设。强调要加强论证研究，务实推进建设，为高质量跨越式发展提供坚强基础支撑。杨林华、熊安台、李仕忠等同志分别参加有关工作调度。

8月15日，黎春秋同志调度秋季开学相关工作。强调要增强敏锐思想意识、提高敏

锐应对能力，精准精细抓好疫情防控、风险防范、安全教育等相关工作，确保秋季开学平稳有序。欧阳明、李仕忠同志参加。

8月17日，市生态环境保护委员会2021年第三次会议暨突出生态环境问题整改推进会召开。黎春秋同志出席并讲话。他强调，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，较真碰硬抓好环保督察问题整改，以实际成效向党和人民交上满意答卷。李卫林同志主持，李仕忠同志参加。

8月18日，黎春秋同志调研城市道路建设，强调要牢固树立以人民为中心的发展理念，坚持高标准规划、高质量建设、高水平管理，加快完善城市功能、提升城市形象，切实增强人民群众获得感、幸福感和安全感。邓小建、李仕忠同志参加。

8月23日，黎春秋同志专题调度怀化高铁南站新增站房及市政配套设施、大湘西游客集散中心等重点项目规划建设情况。他强调，要科学规划、加强论证，责任实之再实、要求细之再细，全力推动项目规划建设。石希欣、邓小建、熊安台、李仕忠等同志参加调研或调度会。

8月24日，黎春秋同志深入沅陵县、辰溪县调研，强调要发展壮大特色优势产业、维护安全稳定环境，助推县域经济高质量跨越式发展。李仕忠同志参加。

同日，黎春秋同志专题调度九月新开工重点项目情况。张扬平、李仕忠同志参加。

8月23日晚至25日，我市北中部有一次强降雨过程，致灾风险高。23日晚，黎春秋同志赶赴沅陵县，看望慰问奋战在防汛抗灾一线的干部群众，检查督导防汛抗灾工作，向深夜视频连线沅陵的省委常委、常务副省长谢建辉报告防汛备汛落实情况。黎春秋同志强调，坚持把保障群众生命安全放在首位，高度警觉、精准调度、严防严守，坚决打赢防汛抗灾这场硬仗。李仕忠同志参加。

8月25日，黎春秋同志在市乡村振兴局调研，要求当好“协调员”“参谋员”“战斗员”“监督员”，在全面推进乡村振兴中再建新功。张扬平、李仕忠同志参加。

同日，我市召开专精特新“小巨人”企业座谈会。黎春秋同志出席并讲话，强调推动中小企业专精特新发展，是发展所需、目标所向、职责所在，我们要把握重点、精准服务、力求实效，加强领导、压实责任、形成合力，全力推动中小企业专精特新发展。张扬平、邓小建、李卫林、李仕忠等同志参加。

8月26日，黎春秋同志主持召开市人民政府2021年第11次常务会议，传达学习贯彻中央财经委员会第十次会议精神，研究部署扎实推进共同富裕、安全生产、企业上市等工作。张扬平、欧阳明、邓小建、杨志红、熊安台、李卫林、李仕忠等同志参加。

8月26日至27日，省人大常委会副主任叶红专带领省人大常委会执法检查组，对我市贯彻落实安全生产“一法一条例”开展明查暗访，并受全国人大常委会委托，开展消防“一法一办法”执法检查。省人大监察和司法委主任委员龙朝阳参加。黎春秋、石希欣、姜耀文、熊安台等同志参加或出席汇报会。

(下转第10页)